
ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE ALUSIVA AO DIA MUNICIPAL DO POLICIAL, 2° 

PERÍODO DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS SESSÕES “DR. 

JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 

DOIS MIL E DEZOITO. 

Vereadores presentes: Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva. 

Início dos trabalhos às 19h00mim. 

A Mestre de Cerimônia a Liliam Araújo procede à 
abertura dos trabalhos agradecendo a presença de todos. Convida o Excelentíssimo 
Senhor Vereador Rogério Jean da Silva para compor a Mesa Diretora dos Trabalhos 
a fim de Presidir a Solenidade. O Presidente da Câmara Municipal, Vereador 
Newton Dias Bastos, que secretariou os trabalhos. Convida também, para compor a 
Mesa o Excelentíssimo senhor Tenente Coronel Kazuo Abi, o Excelentíssimo 
Senhor Delegado de Polícia Marcelo Sampaio Pontes, o Excelentíssimo Senhor 
Presidente do Conselho Municipal de Segurança (CONSEG) Ronaldo Alves. A 
Mestre de Cerimônia convida também para adentrarem ao Plenário, ao lado de seus 
respectivos acompanhantes, os homenageados desta noite, o representante da 
Aeronáutica Capitão Laércio Ednei de Oliveira, o representante da Polícia Civil do 
Estado de São Paulo Escrivão Chefe Anderson da Silva Prado de Góes, o 
representante do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo Primeiro Sargento 
PM Fábio Coelho, o representante da Guarda Civil da Estância Turística de São 
Roque Inspetor Chefe Celso Antonio Domingues, o representante da Polícia Militar 
do Estado de São Paulo Cabo PM Alessandro Domingues. A Mestre de Cerimônia 
registra a presença das seguintes Autoridades: Senhora Maria José Lima da Silva, 
mãe do Vereador Cabo Jean, Senhor Moacir Luiz da Silva, pai do Vereador Cabo 
Jean, O Senhor Reginaldo de Barros, Inspetor Sub-Comandante da Guarda Civil 
Municipal de São Roque, a Ilustríssima Senhora Tenente Fernanda Moma, 
Comandante do Corpo de Bombeiros de São Roque, Ilustríssimo Senhor Francisco 
Roberto de Oliveira, homenageado pela Câmara dos Vereadores no Aniversário da 
cidade no ano de 2017. A Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Presidente da 
Sessão Solene, Vereador Cabo Jean. O Presidente cumprimenta a todos, em 
seguida, o Senhor Presidente convida o Vereador Newton Dias Bastos para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos 
Humanos. Após a leitura, o Senhor Presidente convida a todos para ouvirem o Hino 
Nacional Brasileiro, e em seguida a execução do Hino do Município de São Roque. 
A Mestre de Cerimônia faz leitura de texto explicativo da atuação das Forças 
Policiais do Brasil. Na sequência, a Mestre de Cerimônia faz a leitura do Projeto de 
Decreto Legislativo n° 005/2018, de 06/04/2018, que “Dispõe sobre a concessão de 
“Medalhas de Mérito Policial” em Sessão Solene Alusiva ao Dia Municipal do 
Policial”, Art. 1° Fica concedida Medalha de Mérito Policial ao Senhor ANDERSON 
DA SILVA PRADO DE GÓES, conforme indicação do Delegado Titular da Polícia 
Civil de São Roque, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do 
Policial, a ser realizada no dia 26 de Abril de 2018. Art. 2° Fica concedida Medalha 
de Mérito Policial ao 1º SGTO PM FÁBIO COELHO, conforme indicação da 
Comandante da Corporação do Corpo de Bombeiros de São Roque, cuja entrega 
será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no dia 26 
de Abril de 2018. Art. 3° Fica concedida Medalha de Mérito Policial ao Senhor 



CELSO ANTONIO DOMINGUES, conforme indicação da Guarda Civil Municipal de 
São Roque, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a 
ser realizada no dia 26 de Abril de 2018. Art. 4° Fica concedida Medalha de Mérito 
Policial ao Capitão Especialista da Aeronáutica em Comunicações CAP. LAÉRCIO 
EDNEI DE OLIVEIRA, conforme indicação do Comandante do Destacamento de 
São Roque, cuja entrega será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a 
ser realizada no dia 26 de Abril de 2018. Art. 5° Fica concedida Medalha de Mérito 
Policial ao CB PM ALESSANDRO DOMINGUES, conforme indicação do 
Comandante da 2ª Cia, do 50º Batalhão do Interior da Polícia Militar, cuja entrega 
será feita em Sessão Solene ao Dia Municipal do Policial, a ser realizada no dia 26 
de Abril de 2018. Art. 6° Por ocasião da Sessão Solene alusiva ao Dia do Policial, 
serão conferidos Diplomas de Mérito a representantes da Polícia Militar, Polícia Civil, 
Guarda Municipal, Corpo de Bombeiros e da Aeronáutica que se destacaram por 
seus relevantes serviços no ano de 2017. Art. 7° As despesas decorrentes do 
presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento 
vigente. Art. 8° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação. 
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 6 de abril de 2018. 
Posteriormente inicia a leitura de breve história sobre a Aeronáutica e em seguida da 
Biografia do homenageado Laércio Ednei de Oliveira e a entrega da Medalha de 
Mérito. Convida o Capitão Especialista da Aeronáutica em Comunicações senhor 
Leonildo Sobreira Lima e o segundo Tenente Especialista da Aeronáutica em 
Comunicações senhor Carlos Renan de Souza para receberem o Certifica de Mérito 
Policial, entregues pelo Presidente Rogério Jean da Silva e o Secretário Newton Dias 
Bastos. A Mestre de Cerimônia faz leitura de texto sobre a Polícia Civil e em seguida 
da biografia do homenageado Anderson da Silva Prado de Góes. Convida o 
Presidente Rogério Jean da Silva para fazer a entrega da Medalha de Mérito ao 
homenageado. A Mestre de Cerimônia convida o Investigador Ivan José de Moraes e 
o Escrivão José Renato de Moraes para receberem os respectivos Certificados de 
Mérito Policial. Esclarece que o Investigador Ivan José de Moraes por motivo de força 
maior, não pôde comparecer e receberá o Certificado pela Câmara Municipal. A 
Mestre de Cerimônia faz leitura sobre as atividades do Corpo de Bombeiros e em 
seguida faz a leitura da Biografia do homenageado 1º Sgto PM Fábio Coelho. 
Convida o Presidente Vereador Rogério Jean da Silva para entregar a Medalha de 
Mérito ao homenageado. Convida o Soldado PM Bombeiro José Mário Lucindo e 
Guarda Civil Municipal realocado no Batalhão do Corpo de Bombeiros, senhor Edílson 
Bento Modanez, para receber o Certificado de Mérito das mãos do Presidente 
Vereador Rogério Jean da Silva. A Mestre de Cerimônia faz leitura sobre a Guarda 
Civil Municipal da Estância Turística de São Roque e em seguida da biografia do 
homenageado senhor Inspetor Chefe Comandante Celso Antonio Domingues. 
Convida o Presidente Vereador Rogério Jean da Silva para entregar a Medalha de 
Mérito ao homenageado. Convida os senhores CD Paulo Ricardo Bonino, CD João 
Batista Leme, 1ª Classe Claudinei Franco Vaz, 1ª Classe Adriana Leite dos Passos, 1ª 
Classe Geraldo de Pinho Silva, 2ª Classe Américo Fiúza Minha, para receber o 
Certificado de Mérito das mãos do Presidente Vereador Rogério Jean da Silva. A 
Mestre de Cerimônia faz leitura sobre a Polícia Militar de São Roque e em seguida faz 
leitura da biografia do homenageado Cabo PM Alessandro Domingues. Convida os 
senhores 1º Sgto. PM Márcio Luiz de Andrade, 1º Sgto. PM Paulo Ricardo Rodrigues, 
2º Sgto. PM Alexandre dos Santos Gazolla, 3º Sgto. PM Ricardo Monteiro Vieira, 3º 



Sgto. PM Marcos Dewald Paraschin Zanella, Cabo PM Emerson da Silva, Cabo PM 
Rodrigo Salzi, Cabo PM Washington César de Almeida, Cabo PM Luciano Correa de 
Lima, Cabo PM João Aparecido Lucindo, Cabo PM Flávio de Brito Basagui, Soldado 
PM Afonso de Oliveira Perez, para receberem o Certificado de Mérito Policial. 

 
Por fim, o Presidente agradeceu aos presentes, e, em 

seguida, declarou encerrada a presente Sessão às vinte e uma horas e quarenta 
e seis minutos.  
 

 

 

 

 


